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На фронті загинув відомий дизайнер Вадим Балановський

У боях за Україну загинув відомий дизайнер, активіст "Демократичної сокири" Вадим
Балановський. Він став на захист рідної країни ще 2022 року.

Відсіч ворогові воїн давав у лавах 414 окремої бригади ударних безпілотних
авіаційних систем "Птахи Мадяра", останній бій він прийняв 2 квітня. Трагічну
звістку повідомили у "ДемСокирі".

У повідомленні зазначено, що серце Вадима "Птаха" Балановського, активіста і
дизайнера "Демократичної Сокири", військовослужбовця 414 Окремої бригади
ударних безпілотних авіаційних систем "Птахи Мадяра" перестало битися 2 квітня
2025 року.

"Ви точно бачили роботи Вадима Балановського у своїй стрічці. У будь-якому
зображенні чи графіці, до яких він торкався, був унікальний і миттєво впізнаваний
стиль. Його праці захоплювали й не давали відвести погляд, примушували розглядати
кожну деталь. Багато хто з вас знав Вадима по акціях "ДемСокири", сеймах та інших
зустрічах активістів, які ми проводили до повномасштабного вторгнення. Завжди
активний, сміливий, принциповий та небайдужий, він у 2022 році, як і багато інших
"сокирян", долучився до війська та став на захист країни", – розповіли однодумці
загиблого захисника.

Зокрема, саме Вадим Балановський працював над реверсом обігової пам’ятної
монети номіналом 10 грн, введеної Нацбанком в обіг у жовтні 2022 року: на реверсі
зображено дві стилізовані фігури військовослужбовців, а також логотип та гасло Сил
територіальної оборони ЗСУ: "Готові до спротиву".

Знайомі, колеги та друзі Вадима Балановського залишають у мережі щемливі спогади
про нього

"Ну що ж, Друже, ти таки знайшов свій шлях до Вальгали. . .Ти так довго ходив по
самісінькому краю і уникав холодних рук Хель, що я думав, ти безсмертний. Ти
прощався за ці роки під звуки вибухів на фоні багато разів, не раз приходили звістки
про твою смерть. І кожного разу ти вставав з мертвих, сміючись із цього. Але не цього
разу. Одін оберігав тебе всі ці роки. І все ж вирішив забрати до себе. . ." –
 написав Володимир Корнілов.

"Впертий, але до біса розумний. Може занадто різкий, але запальний. Творчий,
талановитий, креативний. Вадиме, ще стільки епітетів можна написати… Цю харизму
треба бачити…Ці виродки забрали твоє життя. Але вони ніколи не заберуть те, що ти
робив протягом нього. Певен, зробив би ще багато", – зазначив Владислав
Гребельник.

"Вадим був членом нашої великої сімʼї, яка зменшується з кожним роком війни. Війна
забрала його і не віддасть. Задач у нас всіх декілька, головна – помста. За нього і за
всіх інших. З різних міст, з різних родин, але з одним шевроном з двома сокирами на
плечі. Ми це робили, ми це робимо і ми будемо це робити. Вадим це знав. Він був
одним із нас. Ми сумуватимемо. Ми помстимося. І ми зустрінемось", –
 резюмував співзасновник "ДемСокири", захисник України Юрій Гудименко

Прощання з Вадимом Балановським відбудеться у вівторок, 8 квітня, о 14:00 в
Київському крематорії (вул. Байкова, 16). Друзі та однодумці полеглого воїна
запрошують усіх небайдужих віддати йому останню шану, а також за можливості
підтримати фінансово його дружину та доньку.
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У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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